
                                                             

 

 

                                      

 

                                                 MISS A MISTR CHARME 2024  
        10.10.2024 v 18.00 hod. DCM HOTEL A SELSKÝ DVŮR STRÁŽOVICE 230 
 

LETOŠNÍ TÉMA - HVĚZDY 

Těšit se můžete na finále již 17. ročníku netradiční soutěže krásy těla, ale především duše, ve které se představí 

bývalí vítězové, ale také se nově předvedou další velmi talentovaní finalisté (např. zpévák Sten Vox, studenti 

konzervatoře - Adéla Ondrušová a Tomáš Jiřík)... Zavítá mezi nás také Luděk Sobota, Halina Pawlowká, Karel 

Gott a možná přijde i kouzelník  

Dále se v porotě objeví herec a režisér Josef Hervert, malíř a designér Petr Kopecký, režisér Tomáš Vican, módní 

návrhářka a výtvarnice Hana Celnarová, MISS MIRABELLE z FRANCIE a ředitelka soutěže Mgr. Jana Nováková a 

další významní hosté. 

Celým večerem nás provede talentovaný herec a muzikálový zpěvák Jakub Uličník (před lety člen velmi kreativní 

a vítězné hudební skupiny - ALL X)! 

Na vítěze 17. ročníku originální volby MISS A MISTR CHARME 2024 čeká opět velké množství krásných darů, 

např. pobyt v tomto nádherném hotelu ve Strážovicích, originální obraz z rukou umělce Petra Kopeckého, 

zviditelnění v médiích, nezapomenutelné zážitky, ale také atraktivní spolupráce s reklamní, modelingovou a 

uměleckou agenturou CHARME. 

HLASTE SE I VY DO JIŽ 18. ROČNÍKU NETRADIČNÍ SOUTĚŽE MISS A MISTR CHARME 2025, ALE TAKÉ DO ŠKOLY 

MODELINGU, KTERÁ JE ÚŽASNOU PŘÍPRAVOU PRO SOUTĚŽ SAMOTNOU - více informací na 724 699 225. 

Nespočet darů, jak konstatovali moderátoři v předešlých ročnících krásné akce, pohádkových zážitků, cestování 

a kvantum emocí si odnesou nejen vítězové soutěže, ale i vy.  

Sledujte TVF, TV BRNĚNSKOU JEDNIČKU, Deník a Mafru - hlavní mediální partnery soutěže, 

www.charmemodels.cz, časopisy, noviny, billboardy, sociální sítě, světelné tabule a naše další mediální 

partnery. 

Srdečně vás na akci zveme. Vstupenky lze objednat přes - charme@post.cz 

  


